

## Rozloučení s MŠ Školní – R.I.P.

Dne 14.06.2017 proběhlo v Kynšperku nad Ohří „rozloučení s Mateřskou školkou Školní“, která bohužel ke dni 30.06.2017 zavře dveře a zamkne branku pro všechny, kteří tam v současné době dochází, v minulosti docházeli a od data 30.06.2017 již docházet nebudou, díky rozhodnutí Města Kynšperk. Byť je to neskutečná a nepochopitelná škoda, akce se velmi vydařila.

Paní učitelky natrénovaly s dětmi úchvatné vystoupení plné básniček, písniček a pohybové koordinace na skákacích míčích (listonoška stonožka, žabka chlubilka, rodina, sotva večer hvězdy vstanou), které si užily nejen děti, ale i rodiče a široká veřejnost, kteří se na rozloučení se školkou přišli podívat (zřejmě i včetně pana starosty, který během vystoupení tiše přihlížel ve stínu vzrostlých keřů a stromů v zahradě naší báječné brzy již bývalé školky).

Velké díky patří zejména paní učitelce Evě Rozmušové a Mileně Kuhlové, které s dětmi vystoupení natrénovaly a vydržely i přes vědomí, že je to jejich poslední rok v této krásné budově. Po celý školní rok si udržely dobrou náladu, bezvadně připravily předškoláky na vstup do první třídy základní školy, foukaly jim bolístky a podporovaly je při cestách na výlety, při výuce plavání, potily se při pomoci dětem na lyžařském kurzu, hledaly s dětmi skryté poklady, rozvíjely jejich fantazii a naučily je mnoha dovednostem a užívaly si s nimi radosti i strasti jejich dětství. Bohužel splín nad zavřením provozu školky v poslední době dopadá na všechny, co jsou se školkou úzce spjatí, včetně dětí, které nedovedou pochopit, že své první úspěchy ve škole půjdou sdělovat paní učitelce do školky, kam docházely jen na prázdniny nebo „spřátelené“ akce.

Na „Rozloučení se školkou“ dětičky předvedly velmi krásné vystoupení, paní ředitelka Mgr. Vlastimila Prchalová mile poděkovala personálu a rodičům a všichni byli pozváni na hostinu, kterou za pomoci mnoha rodičů, kteří napekli a nakoupili dobroty, pomohla připravit skvělá paní kuchařka Ingrid Tomková s paní uklízečkou Annou Dusíkovou, když mimo jiné podávaly skvělou kávu a čaj. Velmi emotivní bylo, že zavítali i bývalí učitelé a žáci a všichni společně zavzpomínali nad alby s fotografiemi společnými historkami z dětství, prožitého nejen v budově brzy již bývalé školky. Každý přítomný nasál sladkobolnou atmosféru, kdy všichni byli moc nadšení z vystoupení současných žáků školky a setkání se známými a současnými i bývalými kolegy a zároveň smutek, že je to v tomto místě setkání poslední.

Je velká škoda, že i přes nesouhlas rodičů, pedagogů a široké veřejnosti se MŠ Školní v Kynšperku nad Ohří zavírá, přestože byla v provozu od roku 1948 a přežila i změnu režimu. Zarážející rovněž je, že mnohá menší města a obce své školky rekonstruují, vylepšují, případně otvírají nové a v Kynšperku se věhlasná školka uzavře jedním rozhodnutím zastupitelstva. Snad v budoucnu vedení města své rozhodnutí změní.

Naše velké díky tedy patří všem, kteří přispěli nádhernému poslednímu školnímu roku, všem bývalým i současným učitelům školky Školní, ale i Zahradní, skvělým kuchařkám a uklízečkám v obou budovách, ale zejména i paní ředitelce MŠ Školní a Zahradní, která personál podporovala a stála při nich.

Doufáme, že paní učitelky natrénují s dětmi ještě mnoho tak nádherných vystoupení, jako 14.06.2017.

MOOOOC DĚKUJEME !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Anna Dörflerová a Renata Burdová

